SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 013/2018
Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador CRISTIANO CARVALHO. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: DEJAIR JOSÉ GIACOMINI, LUIS CARLOS SEFFRIN, ANGELO CELESTE TUZZIN, ERNO BOMM, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, OSMAR VON MÜLLER, ADELINO MACHADO VASCONCELLOS e ALDORI BIGUELINI. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 011/2018, da Sessão Ordinária realizada no dia 16 de abril de 2018, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 012/2018, da Sessão Ordinária realizada no dia 23 de abril de 2018, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Folder para participar do Curso sobre Regularização Fundiária Urbana, promovido pela Escola Brasileira de Administração Pública, no dia 29 de maio de 2018, em Porto Alegre/RS. Comunicado oriundo do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor de R$ 14.179,29. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Osmar Von Müller: I) Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando estudos junto ao Departamento Municipal de Trânsito, as possibilidades de desvio do trânsito pesado do centro da cidade de Derrubadas, facilitando a circulação de cargas pesadas, desviando das ruas e avenidas centrais, que são mais estreitas, dificultando a trafegabilidade. Justificou o presente pedido tendo em vista que as ruas e avenidas da cidade de Derrubadas sofreram forte impacto com toda a circulação de caminhões, transportando a safras de milho e soja 2018, e só não houve maiores danos pois foram safras sem muitas chuvas. Este Requerimento recebeu um adendo proposto pelo Vereador Angelo Celeste Tuzzin, solicitando estudos ainda, quanto a possibilidade de desvio da saída de máquinas rodoviárias junto ao Parque de Máquinas desta cidade, diretamente pela Rua Passo Fundo, evitando-se o acesso pela Avenida Pelotas, diminuindo o fluxo de máquinas pesadas, bem como a sujeira deixada pelas mesmas, na Avenida de acesso a cidade. Em seguida este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelo Vereador Angelo Celeste Tuzzin. II) Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, que informe esta Casa Legislativa, se ainda existem terrenos que pertencem ao Poder Público Municipal, para ser doados/cedidos a munícipes, de acordo com o Projeto de lei nº 012/2017. Requereu da mesma forma que informe a Casa, se ainda existem posseiros ocupando terrenos públicos, que ainda não foram regularizados. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. Do Vereador Magnus Antônio Geroldini: Requereu envio de ofício à Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto de Derrubadas, extensivo a toda sua equipe, servidores, professores e Escolas Municipais, bem como aos responsáveis ou representantes das comunidades deste Município, participantes da IX Olimpíada do Trabalhador Derrubadense, ocorrida no último dia 28 de abril de 2018, na comunidade de Três Marcos, registrando o envolvimento e esforço empreendido pelos organizadores de cada comunidade em mobilizar suas equipes, que acima de tudo, levaram o espírito esportivo a este evento. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelo Vereador Adelino Machado Vasconcellos. Do Vereador Adelino Machado Vasconcellos: Requereu verbalmente ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando informações sobre em que situação estão as tratativas do pedido de redução da carga horária da servidora pública municipal, Sra. Adriane Hedlund Nessler, a qual possui um filho com autismo, condição que necessita de atenção e cuidados, tornando-se um caso bastante delicado, inclusive com um pronunciamento em tribuna, junto ao Senado Federal, pelo Senador Paulo Paim, PT/RS, no dia 24 de abril de 2018, reportando-se a este caso. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelo Vereador Osmar Von Müller. Do Vereador Luis Carlos Seffrin: Requereu envio de ofício ao DAER – Departamento Autônomo de Estradas de Rodagem, com sede na cidade de Palmeira das Missões e cópia a ser enviada à Diretoria daquele departamento, em Porto Alegre, solicitando a realização de serviços de limpeza nas margens do trecho da rodovia da ERS 330, entre Derrubadas e Tenente Portela. Justificou o presente requerimento em razão de que o mato está tomando conta da pista e prejudicando o tráfego de veículos e caminhões. Este requerimento recebeu ainda um adendo proposto pelo Vereador Dejair José Giacomini-MDB, solicitando melhorias na sinalização deste trecho, com pinturas de faixas e colocação de placas indicativas. Em seguida foi o requerimento aprovado por unanimidade, subscrito por ambas as Bancadas da Casa. ORDEM DO DIA: Haviam as seguintes matérias neste espaço, para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 007/2018: que Dispõe sobre o Programa de Fomento ao Comércio Local e Combate à Sonegação Fiscal para o exercício financeiro de 2018 e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 010/2018: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a venda ou dação em pagamento de bem móvel e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Vereador Osmar Von Müller: o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, plateia presente e em seguida o Vereador Osmar manifestou-se dizendo que com alegria encontramos na plateia nesta noite o Prefeito Municipal, ficaríamos mais realizados ainda, se víssemos o mesmo em todas as sessões de agora em diante na plateia,, estaria fazendo o que o Prefeito Locatelli fazia em Vista Gaúcha, quando Prefeito, acompanhar e ver o que seus Vereadores estão fazendo no Legislativo, desejou as boas-vindas e que volte sempre a esta Casa. Disse o Vereador Osmar que não teria palavras para agradecer ao Prefeito Municipal que veio a este Poder Legislativo trazer uma notícia, que não seria muito agradável, mas seria satisfatória, não terem chegado a um acerto com a Presidente do Hospital Santo Antônio, Sra. Mirna Braucks, mas estaria contente por este primeiro passo, se avançou bastante, e acredita que não passaríamos desta primeira quinzena de maio e teremos um acerto sobre a questão, pois viu-se que a diferença, quem sabem a Presidente do Hospital ceder um pouco, não seria muita a diferença e definir uma data para o acerto e início dos pagamentos. Para ele Osmar isso seria muito importante, foi uma matéria de sua iniciativa, junto com a Bancada do Progressistas, com o auxílio das demais bancadas, a aprovação do requerimento e agora já teriam feito outro requerimento solicitando envio de ofício ao Prefeito e a Sra. Mirna por terem vindo na última semana discutir este assunto aqui neste Plenário. O Vereador Osmar agradeceu ao Presidente em Exercício da última sessão ordinária, dia 23 de abril, Vereador Magnus Antônio Geroldini, pela palavra que lhe passou, para inicialmente fazer suas colocações quando daquela reunião, sentiu-se contente por este fato, mas lamentaria por outro lado, não ter havido um diálogo com ele Osmar, para poder vir mais preparado, trazer algumas colocações mais fundamentadas, tanto ao Prefeito como para a Sra. Mirna, o que realmente aquele requerimento significava, o que se fez, se municiou em documentos, caso no decorrer daquela reunião precisasse usá-los colocando dados e informações mais precisos sobre a questão, o que não foi preciso, mas sentiu-se contente conforme as colocações da Mirna, do Prefeito e do Secretário de Saúde Ademir, os mesmos fizeram suas colocações, alguns pontos bastante repetidos, acredita que os colegas Vereadores e assessores notaram que quando a palavra retornou a ele Osmar, tratou de fazer um corte nas falas, para não se repetir , seriam falas já usadas em programas de rádio, pessoalmente e agora as mesmas colocações, em especial da Sra. Mirna, e quando a mesma abriu um espaço, ele Osmar teria interferido e colocou que estava na hora de marcar uma data para definitivamente definir a situação, estas coisas não levariam ninguém a lugar nenhum, neste sentido fez esta intervenção, estávamos há mais de uma hora e meia e as tratativas não avançavam, para um objetivo comum. O Vereador Osmar disse ao Assessor Jurídico John, teria lhe feito três vezes sinais para sentar-se junto a Mesa dos trabalhos, pois entendia que mais pessoas com competência deveriam contribuir e interferir no assunto, aí o Sr. John tomou a palavra e deu um andamento, indo em direção ao desfecho daquela reunião e quando não se alcança o objetivo e ouve-se repetidamente as colocações, precisa-se encerrar a reunião, agradeceu ao Sr. John por entender ele e aceitar o pedido de vir a mesa, bem como as colocações de contribuição que fez, não levando para outro lado, como ordem de vir a mesa, entendendo ele Osmar. O Vereador Osmar manifestou-se sobre o pedido de interação entre o Poder Executivo, quanto ao caso de uma servidora com filho com autismo, o qual necessita de cuidados, constaria a matéria completa no Jornal Província, inclusive uma parte da posição da Justiça sobre o caso, onde entendem que falta uma legislação municipal que ampare a decisão de diminuir a carga horária desta servidora, consta na matéria de jornal também, que as Administrações Municipais de Derrubadas e Tenente Portela recomendaram a chamada de licença de interesse de dois anos, não remunerada, já a servidora descarta esta possibilidade, tendo em vista que o filho desta servidora, não ficaria curado neste período e ainda teria a questão financeira, ou seja, a mesma necessita dos ganhos financeiros dos dois contratos de trabalho, para se manter, ainda de acordo com a matéria de jornal, a mesma explica o aumento dos gastos consideravelmente com os tratamentos do pequeno João Francisco, seu filho, então seria uma questão séria. Não saberia como o Senador Paulo Paim usa os Vereadores dos dois municípios envolvidos, nem como o Jornalista Jalmo Fornari teria as informações constantes no jornal, se fosse diretamente via Senado Federal, ou se chegou algo ao Poder Executivo, aqui ou somente em Tenente Portela, pois aqui a este Poder Legislativo acredita o Vereador Osmar não termos recebido nada oficialmente, mas acredita que a Administração deverá dar um apoio a esta servidora, não saberia a forma, quem sabe transferindo-a, teremos que achar uma forma, pois o filho desta servidora, precisa de sua mãe, pelo que se sabe, o pai do menino trabalharia de motorista em Vista Gaúcha e o gasto mensal desta servidora seria em torno de R$ 5.000,00, ela não pede ajuda financeira na matéria, somente estaria pedindo uma dispensa do serviço, para que possa continuar recebendo, seu colega Vereador Adelino já teria apresentado requerimento nesta noite, sobre a questão, provavelmente terá um entendimento, quem sabe o Município nem procurado foi, e se foi, provavelmente virá um projeto a esta Casa, e teremos que fazer o que entendermos melhor, pois como já dito, quando se tem um problema de saúde numa casa, as coisas não seriam fáceis, já passou por isso e viu que a situação não seria fácil. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. Vereador Adelino Machado Vasconcellos: o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, plateia presente e em seguida o Vereador Adelino manifestou-se comunicando que foi ao Gabinete do Prefeito nesta tarde de segunda-feira, para conversar, felizmente o Prefeito não estava, estaria resolvendo a questão do Hospital Santo Antônio. Agradeceu ao Prefeito pela sua vinda a esta Casa nesta noite e a abertura dada para haver um dialogo, seria isso que todos queriam e que se imaginava desde o início, se colocou a disposição, enquanto legislador, acredita que esta via só teria a melhorar, falando em Casa Legislativa, todos aqui seriam sabedores, fala-se da Mesa Diretora e tudo mais, mas uma vez que começa-se a alinhavar coisas que venham ao bem da nossa população, acredita que em 2019, estejamos mais alinhavados com isso. O Vereador Adelino fez ainda um pedido ao Presidente da Casa, extraoficial, acabou passando-se na discussão do requerimento do Vereador Magnus, mas que subscreveu, se a Câmara achar conveniente, mandar em nome da Mesa ou da Presidência uma vez que não passou pelo Plenário, mandar junto no ofício as comunidades, um ofício às pessoas que trabalharam na Olimpíada do Trabalhador, uma vez que não seria fácil conduzir e organizar um megaevento em um único dia, claro que houve toda a preparação e organização anterior, mas chegar lá naquele dia e dar conta de 16 modalidades e fazer as coisas acontecerem, então se em nome da Presidência da Casa oficiar a todas as escolas, Secretarias e demais pessoas que ajudaram, ele ficaria muito grato se seu pedido for aceito. Por fim o Vereador Adelino agradeceu a atenção de todos. Neste momento o Presidente Cristiano disse achar importante este pedido, e com certeza será enviado, mostrando e valorizando quem se envolveu e trabalhou para organizar este grande evento, e sem a ajuda de cada um, não se faz nada, então importante valorizar aos envolvidos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente Cristiano agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 07 de maio de 2018, às 19 horas e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 30 de abril de 2018. 
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